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INDICATEUR DE RESULTAT - ANNEE 2022 9,2

question 
Globalement, le formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 9,2

question 
Comment avez-vous trouvé l'accueil ? 9,5

question 
La durée et le rythmes de la formation étaient-ils justes ? 9,0

question 
Le formateur était-il disponible et à votre écoute ? 9,7

question 
Etes-vous satisafaits des échanges durant la formation ? 9,4

question 
Les méthodes pédagogiques étaient-elles appropriées ? 9,0

question 
Les documents pédagogiques étaient-ils pertinents ? 9,0

L'alternance théorie/pratique était-elle suffisante ? 8,8

Le contenu de la formation correspondait-il aux objectifs du programme ? 9,5


